

## 其实割双眼皮痛吗

一般多少钱的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解割双眼皮痛吗一般多少钱啊，因此呢，今天小编就来为大家分享割双眼皮痛吗一般多少钱的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [割双眼皮痛吗？需要多久才能恢复？](#)
2. [割双眼皮打麻药有多疼](#)
3. [割双眼皮到底痛不痛](#)
4. [割双眼皮到底多疼，最好是有个比喻？](#)
5. [割双眼皮拆线疼吗](#)

## 割双眼皮痛吗？需要多久才能恢复？

现在，随着整形的发展，越来越多的经过整形实现做双眼皮最普遍的整形外科手术，能帮助大家塑造动人的双眼皮，提升双眼魅力。那么双眼皮手术后的效果是永久保持的吗？最多患友问的做双眼皮会疼吗？我做的手术安全吗？到底是怎么操作的？接下来我详细讲解一下

### 双眼皮手术会疼吗？

虽然目前做双眼皮的手术方法有有很多，但是不论是用什么方法做双眼皮，一般都是需要局部麻药的，在局部情况下手术一般是无痛苦的。而且，手术时间也不长，大概在40-60分钟左右。

所以双眼皮手术过程中是感受不到任何疼痛的。

### 多久能恢复自然？

在术后早期眼周可能会出现淤斑，个别有青紫现象，2~3天内肿胀明显，5~6天则肿胀消失，淤斑渐转为淡黄色。术后24小时内可用冰袋冷敷，促进肿胀消退。术后10天，则肿胀基本消失，重睑线条流畅，但不十分自然。一般完全恢复在1~3个月内。在做完双眼皮后的恢复期可能会有些疼痛和肿胀感，需要谨遵医嘱做好护理工作，术后的保护是为了阻止感染，加快伤口愈合，恢复得更好更自然。

### 双眼皮术后效果是永久维持的吗？

不同的手术方法维持的时间也是不一样的。不同情况的双眼皮，持久性都不同，患

友必须依据本身的眼部条件和需求，选用符合自己五官相配的。

埋线双眼皮，维持的时间比较短，一般保持1-2年不等。当然埋线双眼皮只适用于眼睑皮肤薄而没有多余的脂肪的可以选择埋线双眼皮。

三点式双眼皮，一般几年到十几年的时间不等。局部切开法与术前设计及方式掌握是否得当有密切关系，与受术者眼部条件及术后配合包括拆线时间，药物应用等都有直接关系，

至于最常见的全切双眼皮是可以永久保持的。而且全切双眼皮适用于所有人。

具体的保持时间和自身的情况也是有关系的。

## 割双眼皮打麻药有多疼

割双眼皮的时候打麻药不是很疼的，跟平时输液扎针的时候差不多，但是拆线的时候比较疼。

双眼皮手术又名重睑术，亦称双眼皮成形术，是整形美容外科最常见的手术之一。一般来说，双眼皮从视觉上增大了眼的轮廓，增添了眼的立体感，使眼睛显的较大，并使睫毛上翘，给人以生动，传神之感。

单眼皮眼皮较厚，睫毛下垂，显的眼睛较小，目光呆滞，缺乏生气。加之东方人单眼皮较多，约占50%以上，故求术者甚多。手术方法有以下几类：埋线重睑法、切开重睑法、缝线重睑法/无痕翘睫法双眼皮及植皮重睑法等，目前以埋线法及切开法最为常用。

### 麻醉方式及术前准备

#### 1、麻醉方式

常规局部浸润麻醉，忌多而深。

#### 2、术前准备

(1) 术前健康检查眼部疾病患者，高血压患者、心脏病患者、瘢痕体质者、糖尿病患者也是不建议进行手术的，此外彻底清洁面部。

(2) 术前手术设计用亚甲蓝或龙胆紫标画切口线。很年轻且上睑皮肤很紧的受术

者一般不需要切除皮肤，但大多数的受术者需要切除一条皮肤，尤其年长皮肤松弛者。

## 割双眼皮到底痛不痛

割双眼皮可能会存在疼痛的感觉，但是只是轻微的，一般都是在麻醉下进行的，但是出现的疼痛也都是在正常人能够忍受的范围之内，是不需要过于担心的患者叫调整好自身的心情，也要选择规模比较大的美容机构来做双眼皮比较好，一般情况下分为埋线双眼皮和全切的双眼皮。

## 割双眼皮到底多疼，最好是有个比喻？

为啥我一点感觉也没有，一点也不痛啊。我全切抽脂了，就是打麻药我也不觉得痛，大夫都给我打了，我都不知道，问你在给我打麻药吗。大夫说是呀！然后做完手术准备好迎接疼痛了，居然一点感觉也没有。吃了一周的消炎药。

## 割双眼皮拆线疼吗

双眼皮拆线的疼痛就跟蚊子叮一下似的，侄儿一下子就可以了，不是很疼，但是有的馅儿过于深的话，是需要也是很疼的，这样你会疼的疼眼泪眼泪眼泪很敏感的，要是有一点点的同学很敏感，所以说因人和双眼皮拆线，人的手法来决定手法比较轻的就不疼，手法重的就会比较疼

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的割双眼皮痛吗一般多少钱和割双眼皮痛吗 一般多少钱啊问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！